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                                                       ATA Nº 53 

 

ASSUNTO: REUNIÃO ORDINÁRIA  DO CONSELHO ADMINISTRATIVO  

DATA: 29 DE OUTUBRO DE 2014 

LOCAL: SEDE ADMINISTRATIVA DO IPAJM  

 

Às nove horas do dia vinte e nove de outubro do ano de dois mil e quatorze, foi realizada na 

sala de reunião do Conselho, localizada na sede do Instituto de Previdência dos Servidores 

do Estado do Espírito Santo - IPAJM, a quinquagésima terceira reunião do Conselho 

Administrativo sob a Presidência do Sr. JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL, com a 

presença dos membros deste Conselho: MARIA HELENA COTA VASCONCELOS,  

HELMUT MUTIZ D’AUVILA, ERICA BAPTISTA DE CASTRO, VALMIR CASTRO ALVES, 

PAULO ARAÚJO DE OLIVEIRA, JOÃO DE DEUS ALOCHIO. Foi registrada a presença do 

Diretor Administrativo e Financeiro, Sr. Fábio Modesto de Amorim Filho e da Gerente 

Jurídico Previdenciário, Sra. Mariana do Nascimento Gonçalves de Freitas. Aberta a 

reunião, passou-se ao EXPEDIENTE quando o Presidente determinou a leitura da Ata da 

quinquagésima primeira reunião ordinária, realizada no dia 30 de setembro de 2014, que 

após lida foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. Na sequência, a Secretária 

procedeu a leitura da Ata da quinquagésima segunda reunião Extraordinária, do dia 23 de 

outubro de 2014, que após lida foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros. 

Terminada a parte destinada ao EXPEDIENTE e passando as COMUNICAÇÕES, o 

Presidente passou a palavra ao Conselheiro Valmir, que solicitou que fosse registrado em 

ata o agradecimento aos servidores Liane Mara Santana da Silva e Gustavo Capucho dos 

Santos, pela brilhante palestra “O IPAJM MAIS PERTO DE VOCÊ” proferida na 

Assembléia Legislativa em comemoração à Semana do Servidor. Na oportunidade o 

Presidente estendeu os elogios à Diretora Técnica, Sra. Marcia Regina Fiorotti, as 

servidoras Cleonice Guarnier, Kelli Christina Xavier de Souza Santos e toda equipe desta 

Diretoria. Na sequência, o Conselheiro Helmut informou que participou de um evento 

realizado no Tribunal de Contas sobre as instruções normativas referentes aos 

encaminhamentos dos processos para registros dos atos do servidor. Por fim, o Presidente 

convocou os Conselheiros para a próxima reunião que acontecerá no dia 25 de novembro 

de 2014, às 9h00min. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, 
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HYENE GEISA DE FREITAS BOTELHO RODRIGUES, Secretária do Conselho, lavrei a 

presente Ata, que lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais Conselheiros. 

  

 

 

  JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL  
Presidente do Conselho Administrativo 

Presidente Executivo do IPAJM 
 
 
 
 

HELMUT MUTIZ D’AUVILA 
Representante do Poder Executivo 

             JOÃO DE DEUS ALOCHIO 
Representante do Poder Judiciário  

 
 
 

PAULO ARAUJO DE OLIVEIRA 
Representante dos segurados                                   

ativos militares 

 
 
 

VALMIR CASTRO ALVES 
Representante do Poder Legislativo 

 
 
 

MARIA HELENA COTA VASCONCELOS 
Representante dos segurados inativos 

 
 

 
ERICA BAPTISTA DE CASTRO 

Representante dos segurados ativos civis 
 


